



救人前20分钟,小武拍下最后一张照片



3月28日下午3点左右,河南郑州刘江黄河大桥附近,一名7岁男童在黄河岸边洗手时不慎掉入河中,孩子父亲及两名大学生下水营救。男童被救起后,其中一名大学生武耀宗却消失在湍急的黄河水中。搜救队赶到后,从事发处岸边向下游拉网式寻找,截至发稿时仍无结果,救援将继续进行。 据京华时报

大学生跳黄河救人被冲走 获救者一家为其下跪祈祷

事发

男童河边洗手落水 大学生救人被冲走

落水男童的爸爸胡新国是个个体户。他说,3月28日午饭后,他与孩子到黄河边游玩。“我没注意,孩子自己跑到河边洗手,河边的土太松了,孩子就滑到了河里。”

看到孩子掉下去后,胡新国也慌忙入水,但他水性不好,根本抓不到孩子,便开始呼救。随后,有两人先后入水,将孩子救出。他与一名好心人被拉上岸后才知道水里

还有一人,岸上不少人试图伸木棍、撒绳子帮忙救援,但最终未能成功。被河水冲走的是河南交通职业技术学院的武耀宗。

目击者说,孩子父亲最先下水,另一大学生第二个下水,武耀宗第三个。武耀宗把手机一扔便跳入水中,下水后一直努力抓孩子,但还未抓到,便开始向下沉。由于水流太快,大家眼瞅着他沉入水中。

搜救

救援现场水流湍急 失踪大学生未找到

现场人员说,事发后,110、119等先后赶到,因黄河水流湍急,救援人员缺乏设备,救援工作始终没太大进展。

另外,事发当日下午6时许,郑州市红十字水上义务救援队在队长牛振西带领下,迅速展开打捞。但因为落水者在主河道落水,当时水流很急,河水温度低,搜救难度很大,经过一个多小时努力,天色已黑,队员身体出现不适,为稳妥起见,打捞只得暂时中断。牛振西表

示,“这种救援要在落水者落水4分钟内完成才有生还希望,否则生还希望渺茫”。

29日下午3点多,另一搜救队赶到,从事发处岸边向下游拉网式寻找。但截至晚7点,打捞仍无结果,因天色已晚,救援队只能暂时收工,救援工作第二天继续进行。

29日下午,被救男童一家来到武耀宗失踪的黄河边,一束鲜花,6个苹果,一家人跪在岸边举行了简单的祈祷仪式。



被救孩子一家为小武祈祷



小武就是从这儿下河救人的

讲述

刚到公司实习 同事称他热心

河南交通职业技术学院学工处张处长介绍,事发后,学校查询得知,武耀宗为该校航海系2012级学生,1993年出生,今年将毕业,一周前刚在一家企业找到实习工作。

学院航海系系主任王秉说,武耀宗是专业航海12301班的学生,入学后成绩一直名列前茅,还常到办公室协助老师处理学生工作,参与集体活动。武耀宗在学校内多次获得奖学金,还借给班里其他困难的同学。

武耀宗所在公司负责人程雪里说,虽上班时不长,但能看出武耀宗是个热心、踏实的小伙子,“我们都很难过,都感到惋惜”。

事发当晚7点40分许,武耀宗家人从老家洛阳赶至事发地,其54岁的父亲悲痛流涕,听说儿子仍未消息,已哭得无法下车。“我只希望儿子能平安出现。”29日下午6点多,武耀宗的哥哥武超心情悲痛地说,“现在父亲和母亲的状况都很差,知道出事后到现在一直没有吃饭,现在看来几乎没有生还希望,但我们谁也不埋怨”。

心愿

同事们希望救人者 能获见义勇为称号

武耀宗的同事赵国恩回忆,事发时他们几个正在树阴下聊天,看到有人落水后,武耀宗很快跳下河里救人,“孩子救上来后没有三四分钟武子就沉下去了,我用树枝够不到他,要下去救他,旁边的人都担心我有危险拉着我不让下去救”。赵国恩说,武耀宗乐于助人,大家都叫他武子,“我是山西人,到了郑州人生地不熟,

事事都是武子帮我”。 昨天晚上,赵国恩说,出事后他一直和救援队的人一起守在黄河边。“29日早上本来还抱着希望,希望武子能回来,现在只想能够给武子一个见义勇为的称号。”赵国恩和武耀宗住在一个寝室,事发当晚他一个人回到寝室。“看到寝室里武子的那些东西,我还是不相信他不会回来了。”

真知味 DELICIOUS RESTAURANT

400-661-5551

鸡精味精不入菜, 原汁原味原生态。

春潮 迎春鲜

清明螺 赛老鹅